
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNlCIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 03!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 22 DE FEVEREIRO 2022 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDAO(2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÔRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e dois (22) dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, JOSIVALDO 
BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, JADIEL VIEIRA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUATAVO 
LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador JÚLIO RENOVATO. O senhor presidente 
ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO, declarou 
aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 1ª sessão ordinária do dia 15 de fevereiro 
de 2022. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou a respeito da estrada da Barroca Funda. Disse acreditar que o mais 
breve possível a estrada do barro também será feita todo o reparo possível e estará de ótima qualidade, para 
o trânsito dos munícipes e turistas que vem visitar o rio, o Saboeiro e de todos daquelas localidades. Comentou 
que buscou informações a respeito do trator de esteira e esclareceu que o valor de R$21.000,00, foi um serviço 
de 2020, o qual foi pago em 2021 no mês de dezembro. Parabenizou o prefeito Binho pela caçamba que 
recebeu na segunda-feira. Agradeceu também o deputado federal Fabio Henrique por ter destinado uma 
emenda de 300 mil reais, junto a caçamba, beneficiando o município. Acácio ao senhor. Concedeu aparte ao 
vereador Acácio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou o vereador pela iniciativa. Falou que o 
caminho era realmente buscar as informações corretas, para não diminuir o trabalho de quem tanto vem 
fazendo pelo município. Comentou que ouviu do prefeito, que já vem se mobilizando para que mais uma vez 
faça a locação de um trator de esteira para que possa rebaixar mais aquela ladeira do rio barro, e assim fique 
mais fácil ainda o acesso para a população São Dominguense. Parabenizou o prefeito pela aquisição da 
caçamba. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington agradeceu o pronunciamento do colega. 
Comentou que o prefeito junto com a secretaria de agricultura, fizeram a aquisição de uma locação de carros 
pipas para atender melhor as demandas da nossa população. Citou as dificuldades que estar sendo o 
abastecimento água no município. Parabenizou o secretário de transportes Marquinhos, disse que o mesmo 
junto com o prefeito Binho desempenhou um projeto chamado "Doe Amor", o qual desde do ano passado 
vem sendo colocado em pratica, onde cada final de mês reúne munícipes de São Domingos e leva até o IHHS 
de Itabaiana para fazer a doação de sangue. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre um pregão presencial que foi feito no dia 12 de dezembro do 
ano de 2021 no município, o qual tinha como objetivo o registro de presença para eventual contratação de 
empresa, para a prestação de serviço de buffet, atendendo as necessidades da prefeitura municipal, do fundo 
municipal da saúde e fundo municipal de assistência social de São Domingos. Ressaltou que o valor total, o 
qual as duas empresas que ganhou a licitação, ficou em R$957.868,40, e esse dinheiro estava saindo do fundo 
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municipal da saúde e da assistência social. Disse que era uma situação triste, a prefeitura jogar no lixo tanto 
dinheiro. Pediu que os nobres parlamentares se juntem com ele e peçam ao prefeito que cancele, que revogue 

essa brincadeira com o dinheiro público. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 001/2022, em primeira discussão, 

aprovado por unanimidade. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/ SE, 22 de fevereiro de 2022. 

AC~ ~ 

Presidente 
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